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specializációjára 

 

Tisztelettel szeretném megköszönni Dr. Hernádi András Professzor Úrnak a doktori értekezés 
részletes áttanulmányozását és számomra rendkívül hasznos bírálatát. 

 

Professzor Úr bírálatában felveti, hogy a kritikai megközelítés mérsékelten jelenik 
meg a disszertáción belül. Ennek legfőképpen az az oka, hogy az irodalmazási munka során 
fellelt nemzetközi és hazai szakirodalom igen csekély mértékben, csupán érintőlegesen 
foglalkozik e témakörrel. Ebből kifolyólag igen nehéz volt nyomára akadni olyan 
tanulmánynak, tudományos közleménynek, ahol ha csak megközelítőleg is, de a téma 
valamelyest visszaköszön. Amennyiben egy kutató, szerző számára ezen körülmények 
megengedik, akkor lehetőség van a szakirodalomban fellelhető eredmények és vélemények 
ütköztetésére, amely nyilvánvalóan emeli a születendő közlemény tudományos színvonalát is. 
A kritikai hangvétel a dolgozaton belül első sorban a kínai statisztikai adatok megbízhatósága 
kapcsán, valamint a relatív specializáció mutatószámai tekintetében jelenik meg. 

A bírálat második részében Professzor Úr említést tesz a dolgozatban előforduló, 
bosszantó stiláris és gépelési hibákról is. E színvonalat feleslegesen rontó probléma felvetését 
teljes körűen elfogadom, a szerző a jövőbeni kutatói és publikációs munka során 
mindenképpen szem előtt fogja tartani ennek fontosságát, hiszen a máskülönben tudományos 
tekintetben kiváló produktum színvonalesése következik be ezáltal, ami nem megengedhető. 

Hernádi Professzor Úr bírálatában kitér arra is, hogy a kialakított és a dolgozat során 
felhasznált adatbázis, (rész)számítási eredmények olyan nagy mértékű információt hagytak 
rejtve, amiből több következtetés levonására is lehetőség adódhatott volna. Ezúton ragadnám 
meg az alkalmat, hogy személyes konzultációt kérve a Professzor Úrtól egyeztethessük e 
tekintetben. Ezt a lehetőséget nagyon fontosnak tartom, hiszen a kutatás jövője szempontjából 
akár kardinális ügy is lehet. 

 

Szeretném még egyszer megköszönni Dr. Hernádi András Professzor Úrnak a 
bírálatot, a dolgozat erényeinek kiemelését. A kritikában kiemelt észrevételekkel hasznos és a 
jövőre nézve kulcsfontosságú iránymutatást kaptam. Tisztelettel kérem a Professzor Urat, 
hogy válaszaimat elfogadni szíveskedjen. 
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